ΓΡΑΠΤΕΣ ΕΞΕΤΑΣΕΙΣ ΙΟΥΝΙΟΥ  2007                                                  Γ΄ ΓΥΜΝΑΣΙΟΥ


1. ΝΙΚΟΛΑΪΔΕΙΟ ΓΥΜΝΑΣΙΟ ΠΑΦΟΥ

ΤΑΞΗ: Γ΄  ΓΥΜΝΑΣΙΟΥ                                                ΔΙΑΡΚΕΙΑ: 2 ΩΡΕΣ
ΜΕΡΟΣ Α΄

Από τα 15 θέματα να λύσετε μόνο τα 12. Κάθε θέμα βαθμολογείται με 1 μονάδα.

1. Να γίνουν οι πράξεις : α)  7χ2  - 5 χ + 3χ2 + 2χ – 5   β) 2χ ( 3χ2 – 5 χ + 4). 

2. Να βρείτε τα αναπτύγματα : α) ( χ + 5)2    β) ( χ - 3)(χ + 3) .
3. Να λύσετε το σύστημα :  χ + 3ψ = 7 ,  4χ – ψ = 2.
4. Να αναλύσετε σε γινόμενο παραγόντων τις παραστάσεις : 


α) 3 χψ2  + 6 χ2ψ     β) χ2 – 7 χ + 12 . 

5. Να απλοποιήσετε τα κλάσματα : α) 
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   β) 
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6. Να γίνει η πράξη: 
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 Να γίνει η διαίρεση : (5 χ3  - 12χ2 – 11χ + 6) : (5χ – 2).
8. Στο σχήμα δίνονται  ΑΒ = ΑΓ και ΑΔ διχοτόμος της 
(ΒΑΓ. Να δείξετε ότι ΒΔ=ΔΓ.
9. Αν   α =
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  να δείξετε  (2α + 2β)2 – (2α – 2β)2 = 32.
10. Να λύσετε την εξίσωση: 2χ3 – 18χ =0.
11. Να γίνει η πράξη: 
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12. Δίνεται ισοσκελές τρίγωνο ΑΒΓ ( ΑΒ = ΑΓ). Να δείξετε ότι τα ύψη του τριγώνου ΒΕ και ΓΔ είναι ίσα.

13. Να βρείτε την τιμή του κ ώστε οι ευθείες ε1:  ψ= ( 2κ + 2) χ – 3 και                   ε2 : ψ=( κ2 + 3κ) χ + 1 να είναι παράλληλες.

14. Αν  χ – ψ = 6 , να υπολογίσετε την τιμή της παράστασης :                                    
( χ – ψ )( χ + 2ψ ) + 3ψ( ψ - χ). 

15. Να βρείτε τις τιμές των κ και λ ώστε το πιο κάτω σύστημα να είναι αόριστο

   
 3χ + 6ψ = 2 ,  λ - 1) χ + (κ + 2) ψ =6.
ΜΕΡΟΣ Β΄

Από τα 6 θέματα να λύσετε μόνο τα 4. Κάθε θέμα βαθμολογείται με 2 μονάδες .
1. Να λύσετε την εξίσωση: 
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2. Να λύσετε το σύστημα: 
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3. Το άθροισμα των ηλικιών του Γιάννη και της Μαρίας είναι 20 χρόνια. Πριν 6 χρόνια η ηλικία του Γιάννη ήταν τα  3/5 της ηλικίας της Μαρίας. Να βρείτε τις σημερινές τους ηλικίες.
4. Να γίνει η πράξη:
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5. α) Να βρείτε την εξίσωση της ευθείας που περνά από το σημείο ( 2, - 1 ) και 


είναι παράλληλη με την ευθεία  2χ  + ψ = 8 .


β) Αν το σημείο ( κ, κ2 ) ανήκει στην ευθεία 2χ + ψ = 8 να βρείτε το κ.
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